
Valbrembo, 11 Luglio 2024

       Spett.le Sindaco
       Spett.le Segretario comunale
    

Oggetto: Interpellanza 01 a risposta scritta in merito a: Richiesta di 
spiegazioni sulla registrazione audio pubblicata del Consiglio Comunale 
del 08 Luglio 2024

PREMESSO CHE

 come da Regolamento comunale art. 14 comma 4: “La redazione dei verbali 

della commissione, che nelle audizioni si avvale di apparecchi di registrazione, 

viene effettuata da un componente la medesima, su proposta del coordinatore, 

della stessa commissione”;

 come da Regolamento comunale art. 14 comma 7: “Con la presentazione della 

relazione al consiglio comunale la commissione conclude la propria attività ed è 

sciolta. Gli atti, compresi i supporti su cui sono conservate le registrazioni ed i 

verbali vengono consegnati dal coordinatore al segretario comunale che ne cura

la conservazione nell’archivio dell’ente”;

 come da Regolamento comunale art. 59: “Durante le sedute del consiglio viene 

effettuata la registrazione degli interventi dei consiglieri. I supporti vengono 

archiviati a cura del segretario Comunale.”

CONSIDERATO CHE

 i punti all’ordine del giorno del consiglio comunale del 08 Luglio 2024, pubblicati

ufficialmente dall’amministrazione, erano 4 come qui sotto riportato;



 che, ad oggi, nell’audio è presente solo la prima mezz’ora che riguarda i punti 

1, 2 e 3 dell’ordine del giorno e che non è presente la mezz’ora successiva 

contenente il punto 4 “Comunicazioni del sindaco” ed il dibattito che ne è 

conseguito.

SI RICHIEDE

 per quale motivo non è stata fatta e fornita ai cittadini di Valbrembo una 

registrazione completa e/o un verbale completo della  seduta consiliare del 08 

Luglio 2024;

 per quale motivo non è stata fatta e fornita ai cittadini di Valbrembo una 

registrazione completa e/o un verbale completo della prima seduta consiliare 

del 22 Giugno 2024;

 si chiede ed esorta a rendere immediatamente disponibile ai cittadini di 

Valbrembo il verbale completo e la registrazione completa  di entrambe le 

sedute.

Cordiali saluti

Capogruppo di Fratelli d’Italia Valbrembo

Marco Cerasoli


